
〈ミニデイ型通所サービス〉 

 

○選択質問 次の項目のうち、あなたが「ミニデイ型通所」を利用する上で

(または事業所を選ぶ上で) 大切だと思うことは何ですか。１位から５位まで

順位をつけていただき、下記□枠の中にご記入願います。 

 

・楽しく通える事が大切だと思う。困った時に相談できるところがあるのは、安

心。色々学習している事が身に付いてくる。(13→6→7→5→9) 

 

・安心して通える。(11→13→5→9→15) 

 

・年を取って判断力も弱く、足腰も悪く、何をするのも不安だらけの今の自分だ

から、安心して通えるところが良いです。(2→3→9→10→13) 

 

・自宅から自転車で通える事。職員の方が親切で親しみやすい。利用者さん同士

仲良くさせて頂いてるので通所が楽しみです。(7→3→10→2→8) 

 

・認知機能を保つ目的で来ているので、もう少し筋トレ、有酸素運動など増やし

て欲しい。(7→2→13→10→15) 

 

○ミニデイ型通所のユーザーからの主なご意見・ご感想 

 

・通所の送迎について、雨の日だけでもサービスが受けられると良いが、と願っ

ています。 

 

・送迎がいつもキッチリした時間に来て下さる。 

 

・送迎がいつもの時間が決まっていてうれしい。 

 

・職員の方が良く話を聞いてくれます。困った事の相談にものってくれるので、

助かってます。楽しく参加してます。いつもありがとうございます。これからも

宜しくお願いします。 

 

・とても良い事業と思います。初めての参加で不安がありましたが楽しく通所さ

せて頂いております。 

 



・２時間の中で半分は運動などに費やせたらいいと思う。近場にこういう事業が

あることは、フレイル予防に役立つと思い積極的に利用したいと思います。色々

な項目を増やして家でもやりたいと思います。 

 


